

淡水童軍體驗營 新北最大



北市淡水區賢孝童軍體驗營區3日下午啓用，市長朱立倫擔任指揮官，檢閱2500名童軍。
(譚宇哲攝)

譚宇哲／新北報導

新北市最大的淡水賢孝童軍體驗營區3日下午啟用，市長朱立倫擔任大會指揮官，現場檢閱2500名童軍，童軍們齊聲高唱童軍歌、大呼童軍口號、行童軍禮，朱立倫笑說：「這聲勢一點也不輸給國軍部隊！」

新北市教育局昨起至6日在賢孝營區舉辦4天的新北市第3次童軍大露營，利用正德國中賢孝校區操場及餘裕空間，並結合鄰近聖約翰科技大學空間資源，未來將提供新北市辦理各項童軍活動，也不排除開放一般民眾申請使用。

教育局表示，占地13.6公頃的賢孝童軍體驗營區，是新北市最

大的市級童軍營區，設置結合世界童軍徽設計的精神堡壘，象徵童軍為新北市重要教育政策，並設置童軍自造體驗設施、露營場及瞭望台等。

朱立倫表示，新北市是全國第1個達成「校校有童軍」目標的縣市，全市共有305所學校成立529個童軍團體，已登記成為童軍的總人數高達1萬4050位，成績十分可觀。

教育局長林奕華說，教育部每年評選擧童軍績優團體，新北市連續3年囊括獲獎數全國最多之縣市，未來將持續發展童軍特色活動及課程教材，鼓勵學生踊躍參加童軍活動，從中學習幫助大眾及服務人群的童軍精神。